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平
成
二
十
八
年
七
月
二
十
九

日
に
今
年
度
の

一
日
体
験
入
学

が
実
施
さ
れ
ま
し
た
。
参
加
者

は
八
十
人
名
で
し
た
ｃ
参
加
し

た
生
徒
の
皆
さ
ん
に
と
っ
て
進

学
の
選
択
肢
に
な
れ
ば
本
校
に

と

っ
て
と
て
も
う
れ
し
い
こ
と

で
す
。

ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
は
次
の

と
お
り
で
す
ｃ

１
　
体
験
入
学

へ
の
参
加
は
ど

の
よ
う
に
し
て
決
め
ま
し
た

か
。
Ａ
自
分
で
決
め
た

・
・
・

Ｂ
家
族
に
勧
め
ら
れ
た

。

Ｃ
先
生
に
勧
め
ら
れ
た

。

Ｄ
友
達
に
勧
め
ら
れ
た

。

２
　
田
島
高
校
の
何
を
知
り
た

い
と
思
い
ま
し
た
か
。

（複
数

回
答
）

Ａ
施
設
や
設
備

・
・
・

Ｂ
学
習
の
様
子

・
・
・

Ｃ
部
活
動
の
様
子

・
・

Ｄ
そ
の
他

・
・
・
・
・

３
　
２
の
目
的
は
達
成
出
来
ま

し
た
か
ｃ

・  ・  ・  8
2033

４

４

４

３

５

０

・

２

Ａ
達
成
で
き
た
ｃ　
・
・
・
５
５

Ｂ
少
し
達
成
で
き
た
ｃ　
・
２
９

Ｃ
あ
ま
り
達
成

で
き
な
か

っ

た

。
・
・
・
・
・
・
・
・
。
３

Ｄ
達
成
で
き
な
か
っ
た

。
・
１

４
　
田
島
高
校
の
印
象
は
ど
う

で
し
た
か
。

Ａ
大
変
よ

い

Ｂ
良

い

・
・

Ｃ
悪

い

。
・

Ｄ
大
変
悪

い

５
　
今

日
の
体
験
入
学

の
中

で
、
参
考
に
な

っ
た
も
の
を
選

ん
で
く
だ
さ
い
。
（複
数
回
答
）

Ａ
全
体
会

・
・
・
・
・
・
３
５

Ｂ
体
験
授
業

・
・
・
・
・
４
０

ｃ
部
活
動
見
学

・
・
・
・
２
４

Ｄ
部
活
動
体
験

・
・
・
・
３
３

Ｅ
生
徒
会
と
の
懇
談

・
・
・
１

Ｆ
そ
の
他

・
・
・
・
・
・
・
０

６
　
体
験
入
学
の
感
想

○
先
生
や
先
生
が
や
さ
し
い

○
体
験
授
業
が
わ
か
り
や
す
い

○
部
活
動
体
験
が
よ
か
っ
た

○
設
備
や
環
境
が
よ
か
っ
た

Ｏ
高
校
選
択
の
参
考
に
な

つ
た

○
説
明
が
わ
か
り
や
す
か

っ
た

４

１

４

６

●

０

番
６

０

６

６

０

２
０

校
　
原

一

一
す
　
部

２

等
哉

田
６

一品
重
宇

一

島
　
島

１

田

田

田

４

立
湯
町
２

県
　
津

ｏ

島
長
会
話

田
島
祗
園
祭
で
賑
わ
っ
て
い

た
七
月
二
十
二
日
、
総
合
文
化

部
茶
道
班
は
田
島
郵
便
局

一
階

フ
ロ
ア
を
お
借
り
し
て
、
チ
ャ

リ
テ
イ
ー
茶
会
を
実
施
し
ま
し

た
。
当
日
は
、
多
く
の
皆
様
に

足
を
運
ん
で
い
た
だ
き
、
心
よ

り
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。

な
お
、
最
終
的
な
収
益
の
人

千
円
に
つ
き
ま
し
て
は
南
会
津

町
社
会
福
祉
協
議
会

へ
寄
付
さ

せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。

学
校
評
価
よ
り

平
成
二
十
八
年
度
前
期
末
学

校
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し

ま
し
た
ｃ
生
徒
の
回
答
の
中
で
、

評
価
の
高
い

（９
０
％
超
）
主

な
項
目
は
次
の
と
お
り
で
す
。

１
　
学
校
で
の
物
品
を
大
切
に

し
て
い
る

２
　
遅
刻

・
早
退

・
欠
席
を
し

な
い
よ
う
に
努
力
し
て
い
る

３
　
清
掃
活
動
を
き
ち
ん
と
行

い
、
整
理
整
頓
し
て
い
る

４
　
頭
髪

・
服
装
に
つ
い
て
、

服
装
規
定
を
守

っ
て
い
る

５
　
あ
い
さ

つ
上
車
薔
垣
い

ｏ

礼
儀

・
マ
ナ
ー
が
き
ち
ん
と
で

き
て
い
る

６
　
授
業
に
積
極
的
に
取
り
組

ん
で
い
る

な
お
、

「授
業
内
容
が
わ
か
り

や
す
い
」
と
回
答
し
た
生
徒
の

割
合
は
、
全
体
の
８
７
％
で
し

た
。

チャリティー茶会の様子


